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Závěrečná fáze projektu StepIn! 
Po dvou letech úspěšné panevropské spolupráce, 
příchází  projekt  StepIn!  do  závěrečné  fáze.  Od 
ledna  2012  do  prosince  2013  spolupracoval 
projektový tým na vytvoření inkluzivní společnosti a 
aktivní účasti migrantů a menšin v Evropě. Partneři 
projektu  ze  sedmi  evropských  zemí  –  Německo, 
Itálie,  Skotsko  (VB),  Slovinsko,  Švédsko,  Česká 
republika  a  Cyprus  –  si  navzájem  vyměňovali 
zkušenosti  a  společně  vyvinuli  tréningové  moduly 
pro profesionály ve vzdělávání dospělých. Tyto byly 
vyzkoušeny  během  národních  workshopů  a 
evropského cvičení a byly publikovány v příručce.

Projektový tým na čtvrtém zasedání

Čtvrté zasedání partnerů se uskutečnilo v říjnu 2013 
v Nikózii  na Cypru.  Tady projektový tým zhodnotil 
vydání příručky a naplánoval nadcházející výcvikový 
kurs Grundtvig.

Příručka StepIn!
Přednedávnem  byla  publikována  příručka  pro 
vzdělávání dospělých, která je založena na sedmi 
workshopových  modulech,  vyvinutých  během 
projektu StepIn!. Na webové stránce projektu může 
být bezplatně stažena v angličtině a němčině:

 http://www.stepin-grundtvig.org/9275.html

Zakrátko  bude  příručka  dostupná  take  v  českém, 
řeckém, italském, slovinském a švédském jazyce.

Výcvikový kurs v listopadu 2013

Výcvikový kurs Grundtvig v Hannoveru

Výcvikový  kurs  Grundtvig  “Podpora  sociálního 
začleňování  se  pomocí  výchovy  migrantů  k 
aktivnímu  občanství  a  zvyšování  mezikulturních 
kompetencí profesionálu ve vzdělávání dospělých” 
se uskutečnil od 18. do 22. listopadu v Hannoveru, v 
Německu.  Na  semináři  se  zúčastnili  experti  ze 
sedmi partnerských zemí projektu StepIn!.

Program  obsahoval  teoretické  vstupy,  praktická 
cvičení a poskytl platformu pro výměnu zkušeností 
mezi  účastníky.  Výcvikový  kurs  představil  sedm 
modulů příručky a představil metody pro začlenění 
migrantů  a  rozvoj  klíčových  dovedností.  Součásti 
programu byla i návštěva hannoverské radnice, kde 
byly  rozebrány  místní  strategie  začleňování 
migrantů.

Více na:
 Navštivte naši stránku

http://www.stepin-grundtvig.org/ 

 Dejte nám Like na Facebooku
www.facebook.com/stepin.inclusive.societies

 Napište  odpovědné  osobě  StepIn!  týmu  Sara 
Poma Poma info@stepin-grundtvig.org

Rádi  bychom  vám  poděkovali  za  Váš  zájem  o 
projekt StepIn! a popřáli Vám úspěšný rok 2014!
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